雪佛兰开启"梦创·新里程"

11月15日,雪佛兰"梦创·新里程"品牌之夜在广州体育馆盛大举行。雪佛兰携全新"双元"车系重磅出击。其中,全球首发的先导概念版SUV FNR-CarryAll充分彰显雪佛兰SUV未来发展趋势。FNR-CarryAll以传奇运动跑车科迈罗Camaro为设计灵感,车长5米,轴距超过2.8,在内外饰设计上运用运动元素,配备10吋触控式中控屏、12吋全液晶仪表盘以及第二排智能触控屏。全新迈锐宝XL亮相广州车展,Redline尚·红系列更年轻时尚。新车首次搭载由2.0T智能变缸涡

轮发动机与9速HYDRA-MATIC

手自一体变速箱组成的高效动力总成。发动机的最大输出功率为177千瓦,在1500—4000转/分范围内可迸发出高达350牛·米的峰值扭矩,百公里加速仅需7.2秒。智能科技

 OTA远程升级、个性化账户设置等全新服务。此外,首次亮相的全新中级车雪佛兰Monza以及由科尔维特C7.R Redline领衔的Redline尚:红系列车型,为品牌注入更鲜明的时尚、运动元素。 (李璟瑶)



林肯SUV 家族焕新升级

林肯携全系车型焕新亮相广州 车展。全系车型均采用了重新设计 的家族式林肯星辉式前格栅,呈现 "静谧之旅"特征的家族式前脸造



型。林肯SUV家族焕新升级,新款 林肯MKC 提供尊悦版、尊享版、 尊雅版前驱、尊雅版全驱和尊耀版 五款配置,厂商建议零售价分别为 人民币298800元、323800元、345800 元、365800元和388800元。

全新林肯航海家Nautilus开启预售,起始价为人民币420000元,这也是首款搭载林肯Co-Pilot360·智能助驾系统的车型,该系统集成了超过20项的先进驾驶辅助配置,其中包括LCA车道居中辅助系统,

ESA紧急避让转向辅助系统和PIB碰撞后主动制动系统等安全配置。林肯首款插电式混合动力大型豪华SUV全新林肯飞行家Aviator,动力系统以双涡轮增压发动机为基础,整合插电式混合动力技术。林肯亚太及中国区总裁毛京波表示:"我们将继续解读中国客户的需求,不断扩展和升级产品阵容,覆盖更多客华细分市场,为更多中国豪华车路户奉上林肯'静谧之旅'专属品牌理念。"(吴一城)

WEY品牌首发VV5终结版、P8 GT

11月16日,中国豪华SUV领导者WEY品牌携紧凑级豪华SUV— VV5终结版、全球首款GT插电SUV



车型P8 GT于广州车展全国首次 亮相。其中,VV5终结版公布了官方 预售价13.5万元,配以远逾同级的 产品价值令在场嘉宾惊喜不已。 VV5终结版的耀世而出彰显了品牌 正面迎接合资挑战、"终结合资品牌 暴利"的决心,包括纯电概念车 WEY-X在内的多款旗舰车型的联 秧登陆,更一展WEY家族全系前行 不止的品牌风采。"2018年,WEY品 牌在新能源领域与智能领域不断发力,两年间收获二十余万用户的信任",品牌执行副总裁刘艳钊表示:"2019年WEY品牌将继续超越前行,我们不仅将通过强大的技术实力与国际格局提振品牌势能与市场影响力,更将为多款新品车型注入非凡能量,继续为消费者带来可感知的豪华体验,持续引领中国品牌驭梦前行。" (陈颖)

长安福特北区——福克斯之夜见证精彩

11月17日,长安福特新一代福克斯在济南举办了"长安福特北区 -福克斯之夜"上市会。新一代福克斯全系共12款车型,价格区间为



10.88万-15.08万元。新一代福克斯提供两种发动机供消费者选择,全新设计的EcoBoost 180涡轮增压双喷射发动机和屡获国际大奖的EcoBoost 125涡轮增压缸内直喷发动机,带来强劲高效的动力输出和顺畅的换挡感受的同时大大节省油耗。

作为中国市场首款搭载Co-Pilot360 智行驾驶辅助系统的车型,新一代福克斯达到了L2级自动驾驶水平。系统集成了ACC全速智

能自适应巡航控制和智能领航辅助系统、一键泊车辅助系统、智能感应制动保护系统(带行人识别功能)和智能交通标志识别等同级领先配置,为用户带来安全愉悦、舒享自如的驾乘体验。新一代福克斯ST-Line车型首次引入中国,提供两厢车型和中国市场专属的三厢车型。为新一代福克斯注入了更为强烈的运动气质,为追求运动与操控的选择。

(张永森)



济南祥运东南旗舰店 电话: 0531-55595122 地址: 山东匡山汽车大世界东区13号

中型豪华轿跑车 新雷克萨斯RC上市

11月16日,中型 豪华轿跑车新雷克萨 斯RC于广州车展上 市。新RC承袭了RC 系列的犀利动感,更 借鉴了旗舰级豪华GT 轿跑全新LC的设计灵 感, 打造出优雅外 观、精致内室和清晰 平顺的驾驶感受。作 为LEXUS雷克萨斯旗 下又一款富有激情与 活力的车型,新RC将 携手年轻的都市探享 家们共同感受"有温 度的驾驶体验"

据悉,新RC共推 出2款车型: RC 300 锋尚版和RC 300 F SPORT版,厂家建议 零售价分别为45.5万 元和50.6万元。基于

新LC"清澈&深邃" 的驾控理念, LEXUS 雷克萨斯工程师对新 RC的细节进行反复推 敲,令空气动力学性 能大幅提升,侧窗框 上新增的导流鳍设计 和后保险杠上的导流 槽,均可改善空气流 动,从而提高操控稳 定性和整体驾驶响应 能力。更宽的车身和 更低的重心,确保新 RC在多种路况下均能 保持出色的稳定性。 精心调校悬架和动力 总成, 成功将新RC打 造成一款充满驾驭魅 力的中型豪华轿跑

旗舰级豪华GT轿跑全

(刘庆义)



北京现代LA FESTA菲斯塔 燃动绿城郑州

11月17日-18 日,北京现代LA FESTA菲斯塔区域试 驾会郑州站燃情开 启。新车售价11.98 万-15.48万元。龙鳞 式网状格栅配以一体 式LED大灯使得前脸 更动感, Fastback溜 背式车身、修长的引 擎盖线条, 以及分段 式双腰线和18英寸龙 爪造型轮毂勾勒出完 美的车侧造型,再加 上贯穿式LED尾灯、 运动型尾翼和椭圆形 双出排气组成的车 尾, 颜值战斗力十 足。动力方面,LA FESTA菲斯塔搭载 的280 TGDi高功率 发动机,最大功率 204马力,峰值扭矩 265Nm, 百公里加速 7.6秒。

LA FESTA菲斯 塔搭载了先进的智能 空气净化系统。其 "智心合一"智能安 全技术系统,包含9大 前沿的ADAS智能驾 驶技术, 若在舟车劳 顿的长途试驾中,当 车辆有点偏离车道 时,配合LDWS车道 偏离警示系统和LKA 车道保持辅助系统, 保证车辆始终行驶在 原车道。再加上带启 停功能的ASCC智能 自适应巡航系统, BSD盲区监测系统、 FCA前碰撞预警制动 系统等,大大提升了 驾驶安全性。

(亚璐)



